平成 20 年 12 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社 ベルーナ 代表者名 代表取締役社長 安野 清 (コード番号 9997 東証第1部) 問合せ先 管 理 本 部 長 須藤 滋 (TEL. 048-771-7753)

## 子会社増資に関するお知らせ

当社は、平成20年12月17日開催の取締役会において、当社の連結100%子会社であるベルネットクレジットカンパニー リミテッド(以下、「ベルネットクレジット」)が実施する増資の全額引受を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 増資引受の理由

ベルネットクレジットは、当社グループの「アドバンスド・ファイナンス事業」セグメントに属し、 韓国においてファイナンス事業を行っております。同社は、自己資本の充実による財務基盤の強化 を図るため増資を行い、親会社である当社はその増資の全額を引き受けます。

#### 2. ベルネットクレジットの概要

(1) 商号 ベルネット クレジット カンパニー リミテッド

(2) 代表者石原 俊幸(3) 所在地韓国ソウル市

(4) 設立年月日 平成14年10月24日

(5) 事業の内容 金融事業(6) 決算期 12月31日

(7) 資本金 9,250,000,000 ウォン

(8) 発行済株式数 1,850,000 株

(9) 当社出資比率 100%

### 3. 増資の概要

(1) 発行新株式数(2) 增資後発行済株式数(3) 4,400,000 株(4) 4,400,000 株(5) 6,250,000 株

(3) 発行価額
(4) 発行価額の総額
(5) 増資後の資本金
1 株につき 5,000 ウォン
22,000,000,000 ウォン
31,250,000,000 ウォン

# **BELLUNA**

(6) 払込期日

平成 20 年 12 月 18 日 (予定)

(7) 割当先

当社 (100%)

## 4. 業績に与える影響

本件による当社の今期業績への影響は軽微であります。

以 上